情報理論レポート課題4(情報源符号化)
提示：2007/11/21(水)  提出：2007/11/28(水)
1.情報源符号化

次の情報源
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と符号
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に対して、問いに答えよ。
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（1） 次の通報
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を各符号
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に基づいて符号化せよ。
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（２）次の符号記号の系列
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を複号
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基づいて復号化せよ。ただし、一意に復号化可能でない場合には、複合可能な通報（情報源記号の系列）個数だけを求めよ。
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（３）各符号
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に対して平均符号長を求めよ。

（４）各符号に対して符号の木を示し、瞬時符号可能であるかを判別せよ。

（５）各符号
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に対して、クラフトの不等式が成立するか判別せよ。

（６）（４）の瞬時符号に対して、符号の効率を求めよ。
_1264837963.unknown

_1264839204.unknown

_1264839308.unknown

_1264839946.unknown

_1264838811.unknown

_1264838952.unknown

_1264838761.unknown

_1264837431.unknown

_1264837822.unknown

_1264837846.unknown

_1209236962.unknown

_1264837124.unknown

_1264837160.unknown

_1209236884.unknown

